

5月20日-5月26日HOT一周排行榜

一周热点

- ①小菊的秋天
- ②天天向上
- ③金太狼的幸福生活
- ④五号特工组
- ⑤医生打通任督二脉
- ⑥牵牛的夏天
- ⑦高校造富榜
- ⑧杨幂红毯事件
- ⑨天声一队
- ⑩心战

一周人物

- ①千露露
- ②倪妮
- ③朱珠
- ④鲁若晴
- ⑤吴思凡
- ⑥杨紫璐
- ⑦郭杰
- ⑧赖昌星
- ⑨孟非
- ⑩李洁娥

一周电影

- ①了不起的亡灵
- ②建筑学概论
- ③上帝保佑美国
- ④冰球坏小子
- ⑤黑暗弥漫
- ⑥我11
- ⑦当你熟睡
- ⑧舞蹈皇后
- ⑨登陆之日
- ⑩有希望的男人

一周音乐

- ①爱,在一起
- ②Miss D.D
- ③Everything in the World
- ④理想人生
- ⑤好难得
- ⑥左小祖咒去奶子房
- ⑦A Song For You
- ⑧脚趾上的星光
- ⑨杨千嬅小经典音乐会
- ⑩我不能哭

一周图书

- ①光明与磊落
- ②虚实之间
- ③大故宫
- ④黄河故道
- ⑤遇见未知的自己
- ⑥我是个算命先生
- ⑦追风筝的人
- ⑧宽容:和谐一生的秘诀
- ⑨如丧
- ⑩阳谋高手

榜说

□潘采夫

上周,谢霆锋和张柏芝领了离婚证,有人听了说:“哦,不是说要复合吗?张柏芝都写道歉信了,怎么又离了?”有人说:“哦,不是早就离了吗?出了那样的事,不离还想怎样?”但情况就是这么个情况,不论外面怎么风风雨雨,分居、离婚的大事一直在理性建设性地进行。

自从艳照门出来,所有粉丝和围观群众瞬间分成两派,支持张柏芝的,支持谢霆锋的。支持张柏芝的说她率真,谢霆锋虚伪,支持谢霆锋的说他爷们,张柏芝乱来。我是属于两个人都不讨厌,张柏芝出身寒微,从小闯荡江湖,被冠以黑社会太妹之名,风风火火,阿姐脾气,精于算计,

下一部“我本善良”

但其实“我本善良”,是个率真的人。谢霆锋天生贵胄,爹是香江第一帅哥,妈是丽质港姐,生下来就成杂志封面,但爹妈又都不是过日子的人,为了替爹还债,小谢16岁就登上舞台,从此难以回头,但意外的是,小谢如韦小宝出身怡红院的娱乐圈,却不像鹿鼎公那样沾染一身毛病,反倒自尊自爱,善良真诚。所以,虽然谢霆锋也曾因顶包案被拘,张柏芝负面新闻更多,但对这两位,我向来高看一眼,不愿以等闲娱乐人物视之。

张柏芝与谢霆锋,生活环境天差地别,却能够相爱并生活在一起,本身就是一件难度很高的事情,且又相处六年生下两子,虽然难言善终,却都已经付出真心,过了一段好日子。

上周接受采访的时候,谢霆锋一

段话让我动容:“我他妈的一直这么拼命。只是你们一直在聊王菲,一直在聊张柏芝,你们忽略了我根本十九年他妈的没变过。一直到现在,我断了这么多根骨头,你们才开始说,原来你这么拼命。去你的。”

一旦成了极品好男人,爆个粗口都这么有品,赞之。《我本善良》被评为心目中的港剧第一名,如果重拍,谢霆锋是温兆伦最好的接棒人。

高圆圆曾和不少人传出过绯闻,有些动了真心,有些借势炒作,还伤害了无辜的人。新闻出这么多,高圆圆离四小花旦却总是差一口气,缺少过硬的、大热的作品,是其中最关键的因素。这次有一个机会,她出演了陈凯歌的一部现代剧,并和男主角赵又廷爱上了。我感兴趣的不是这个,

而是陈凯歌的片子,因为老陈说:“我在拍之前就和陈红打过赌,只要认真演,谁演这两角色最后都得恋爱。她还不信,说‘你就吹吧’。现在我赢了,她欠我一顿饭,这是真事儿。这就是电影的魅力。拍一部电影白送一份爱情,挺美好的一个事儿。”其实高圆圆我并不了解,绯闻再多也不妨碍“我本善良”,身在娱乐圈,谁又能主宰得了自己。男女主角因戏生爱很正常,但像陈凯歌这般十拿九稳,那功夫老到了去了。

阎连科是我尊敬的作家,认真写字,低调为人,善良得不行。偏偏这阵子他的新闻多,房子被野蛮拆迁了,小说被禁了,回到家又被家乡人数落了,连老家的干部都不待见他,他讲了这么一件事:“2000年的时候,我的

家乡要修高速,我那时也算当地出的名人了,当地领导找到我:阎老师你给我在《人民日报》上登篇稿子,高速公路就给你们村留个口子,你回家的时候开车直接就到家了。我以为他是开玩笑,结果回家发现高速公路的出口远得不合常理,得到的解释是“叫你大作家帮忙上个稿子都不帮”。

孔子学院几年之内全世界遍地开花,在美国就有几百处分支机构,最近却被美国政府发了通牒,要驱逐。这事且得纠缠。孔子学院只为教世界人民学会汉语,领略中国的传统文化,美国人咋这么不解风情呢。SHE有一首歌叫《中国话》,记得最后一句歌词是:“全世界都在讲中国话,我的话让世界都认真听话。”不知道是不是孔子学院的院歌?

《金太狼的幸福生活》:犀利丈母娘“狂虐”亲家公



播出:江苏卫视 导演:余淳
主演:李小璐 宋丹丹 王雷 范明

《金太狼的幸福生活》上星首播,江苏卫视以44城市收视率1.04%的成绩成为晚间黄金档省级卫视电视剧收视冠军。剧中,宋丹丹和李小璐这对母女可以算是一对“欢喜冤家”,分分合合,互相斗嘴,因为闺女偷了户口本儿,跟人结婚了,当妈的不同意,亲家公又抠门儿又多事儿,于是,引发了一场母女大战。

有这样一个段子说,在动画片“喜羊羊”中,灰太狼一共被红太狼的平底锅砸过9544次,被喜羊羊捉弄过2347次,被电过1755次,捉羊想过2788个办法,奔波过19658次,足迹能绕地球954圈。灰太狼从卡通人物变成社会话题人物,“嫁人就嫁灰太狼”的名言就此而来。剧中的金亮因为姓金,于是有了“金太狼”。

现实生活中的金太狼要成为老公却并不是一帆风顺,北漂小青年,虽然是个医生,但是妇科的,性格又不讨巧,让丈母娘难以接受,在第一集中全家人便因此炸开了锅。宋丹丹饰演的母亲,搞笑挖苦的段子如排山倒海似的向观众袭来,偏偏女儿是个“另类”,不图房子、不要家产,一心为了爱情,不惜

和母亲斗争到底。

宋丹丹饰演的“暴走丈母娘”一角绝对是该片的亮点,骂女儿、骂女婿、骂亲家、骂前夫、骂前夫的妻子,一连串相声贯口似的台词。“好不容易找个大夫,我还挺高兴的本来,我这心里还软了一下,这一问,妇科!”“妇科怎么了?您不看妇科啊?”“妇科,还不如肛肠科呢!肛肠科起码男女老少都看,妇科他一天到晚,哎呦喂,流氓么这不是!”“夹板男”金亮,也就是剧中的金太狼,头一次上丈母娘的门就遭到当头棒喝,灰溜溜的被赶出了家门。像这样有意思、但又确实说出了不少老百姓心里话的台词在《金太狼的幸福生活》中层出不穷,给演员们出色的演绎平添了不少颜色之外,也让观众有了相当的认同感,不少看过片花的观众都表示对这种题材轻松幽默的电视剧很是期待。

此外,剧中“隐藏”不少超级大绿叶也值得一提。多年未曾出演电视剧的“师奶杀手”濮存昕也在该剧客串了一把,饰演宋丹丹的邻居,并让宋丹丹一见钟情;扮演金太狼姐姐的林丛,真实身份是《家有儿女》导演。综合

■星声

刘晓庆:“我真没有什么保养秘诀啊!可能我们四川人特别‘经得老’。但如果非要我说的话,首先是一个人心态要好,坚强面对人生。二个呢,就是我很喜欢运动,生活习惯很健康,不抽烟、不喝酒。我喜欢打羽毛球和游泳。最后一个,就是学会休息,享受生活。”

57岁,奶奶级的人,就算上天曾经赋予了美艳,也终究会被时间打败,大家都等着。可是,红极一时、出过书、坐过牢、泡过小帅哥的刘晓庆似乎不准备老人老色衰,她华丽丽的每一次露面,都惊起议论一片。为了花开不败,她呕心沥血,整形、拉皮、化妆、减肥,这些她承认和不承认的部分,都是每一个目睹她不老传说的观众心知肚明的。当70多岁的赵忠祥赵伯伯在骂吴秀波不咋地时,当喜剧演员李琦发布会冷落而骂娘时,晓庆阿姨可没时间宣泄酸葡萄情绪,她勇敢地挤入水嫩的80、90后女星当中,奋力地举着励志的手。太多人骂刘晓庆是老妖精了,好在经历了半个多世纪的人情冷暖,刘晓庆的心不会像她的脸一样吹弹可破了。57岁的女人还可以这么折腾,还可以如此高调地虚荣,还可以拼在娱乐圈前沿,只要她没侵略你的自尊、浪费你的金钱、惊吓你的眼睛,就别在晓庆阿姨的美丽谎言里指指点点,给她的热情一点掌声吧,毕竟,美人倔强地不迟暮,她信了就是真理。

黄秋生:“文章是谁,女的吧?男的?那他是同性恋吗,跟煤老板有一腿?”

相对于文章,黄秋生绝对是前辈。但就是这位老师级的人物在评价“文章收100万元一集高片酬”的传言时,竟然表现失态。老人没教养,就容易倚老卖老,为老不尊。

■星斗

霍启刚豪娶晶晶为招财?

与霍启刚拍拖七年的郭晶晶,入主霍家的消息传足多年,中间多次穿插悔婚、情变的消息,近日郭晶晶终于守得云开见月明——准婆婆朱玲玲日前松口,称郭晶晶与霍启刚将于年内大婚,婚期暂定9月14日,婚礼的地点定于香港,“婚礼不会很复杂,会比较简单”但这比较简单的婚礼,预计也会花上千万。

“从简”婚礼:“光酒席就要花上千万”

二人的婚礼早有传闻,而早在今年1月份,在出席活动时,郭晶晶就大方谈及自己没想过将来婚礼要浪漫或是豪华,也未想去哪儿度蜜月,但要好好保养,做个最漂亮的新娘,但从没帮男友做facial(脸部按摩)。听到记者称其为“霍太”,郭晶晶一脸甜笑,照单全收。

而如今据准婆婆朱玲玲的说法,郭晶晶与霍启刚的酒席将从简,具体的结婚形式要由霍启刚自己透露。但以霍震霆的大手笔,2008年北京奥运会夺冠后,霍震霆在北京最昂贵的会所“兰”为郭晶晶庆祝,据说当晚人均消费就高达七八千元,一顿饭吃了整整十万。一顿晚餐就已如此,所以朱玲玲口中的“从简”与一般意义的“从简”,可能会不太一致。因此,坊间盛传二人打算筵开300桌酒席,霍家更一早付出300万元订金在亚洲博览馆订场,但有指霍家几位长辈嫌不够体面,希望改在会展举行,更出动人情牌,致电郑裕彤及儿子郑家纯出面抢档期。

至于婚期,中国人传统习俗农历七月甚少结婚,而9月14日刚好是农历七月廿九日,因此有传言猜测,是因要迁就出席的嘉宾于饮宴后返回北京出席国庆酒会,故在时间上配合。相信二人除了在香港办婚宴外,也会在北京大宴宾客,而在郭晶晶河北老家,估计还要再宴请一下父老乡亲。“刚晶”世纪婚礼,场地连布置及酒席的花费,保守估计花逾千万元。还没有算上过百万的钻戒、十几万的婚纱、给媒体的回礼等等。

“开辟内地房地产,晶晶是张好名片”

这桩婚姻,对于双方而言,可谓互有好处。早前香港记者透露,郭晶晶在香港很受优待,大众认为她是奥运冠军,是国家英雄,又将成为霍家媳妇,身上的光环与一般的明星不可同日而语,历来势利的香港媒体自然也会对其高看一眼。据认识郭晶晶的一位经纪人向记者透露,郭晶晶本人对娱乐圈没有兴趣,与她深度交往的朋友主要是商界和“官二代”,她本人早对经商、办企业很感兴趣。

一方面郭晶晶的奥运冠军身份成为她嫁入霍家的最大砝码,另一方面,一旦“国宝”嫁入霍家,对于郭晶晶的准公公——香港奥委会主席霍震霆的体育事业自然是大有裨益,尤其在家族夺产风波愈演愈烈的时期,这一桩联姻风光无比,无论对于在霍震寰与霍震宇的夺产风波中一直低调示人的霍震霆而言,还是对于因夺产事件在香港豪门中大失颜面的霍家而言,无疑是有利无弊的大好喜事。难怪乎外界盛传霍家基金将全额支付这出世纪婚礼的所有开支。

霍英东集团如今将发展重心移向内地,霍震霆除了在广州南沙开发,还频频发出讯号,意欲在重庆等地大展宏图,这种情况之下,霍家子弟自然一马当先,前往内地探路。香港娱记S亦证实“我们很少在香港拍到霍启刚,大家都说他在内地。”霍家想开发内地市场,需要借助郭晶晶的影响力和国宝身份。如此多的裨益摆在面前,霍家风光操办这一桩婚事,将是板上钉钉的事情。

南都娱乐周刊